

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

区委书记狄志强检查疫情防控工作 以更加坚定的信心和昂扬的斗志 合力打赢疫情防控阻击战

本报讯 1月31日,区委书记、区委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组组长狄志强,以“四不两直”方式深入一线,实地检查我区疫情防控工作,向奋战在疫情防控一线的全体工作人员表示慰问。狄志强指出,当前疫情防控形势严峻,全区上下要齐心协力、各尽其责、科学应对,共同打好打赢这场疫情防控阻击战。

交通道路是疫情防控的重要关口。狄志强一行先后来到白塔卡口、赵庄卡口,实地查看了车辆、人员检查登记操作流程,听取了疫情防控工作情况介绍。狄志强指出,春节过后人流量将会有所增加,卡口管控作为城市外围第一道防线,要做到每车每人必查,严控传染源输入。他要求相关部门进一步加大后勤保障力度,全力做好疫情防控一线工作人员的安全防护。

在虹桥菜场、大统华超市,狄志强了解了“菜篮子”产品供应保障情况。目前我区“菜篮子”产品供应保障充足,主要商品货品丰富,价格总体平稳。狄志强指出,要继续做好市场保供工作,切实稳定物价、稳定市场,满



狄志强检查交通卡口防控工作 金坛手机台供图

足保障人民群众基本生活需要。

在百姓大药房,狄志强详细询问了口罩等防护用品的供应销售情况。狄志强表示,我区已组织协调辖区内的生产厂家抓紧复产复工,正在加班加点生产口罩等防控物资,希望药店工作人员做好解释工作,请市民不要抢购防控物资,有序定量购买,尽量减少人群聚集。

在九洲里花园小区,狄志强感谢基层干部群众连日来不辞辛劳、坚守防控一线。狄志强指出,当前是阻断疫情的关键阶段,容不得任何麻痹懈怠,必须严把关口、严密防范,全区上下要以更加坚定的信心和昂扬的斗志,合力打赢这场疫情防控阻击战。

区领导刘国新、纪海平陪同检查。
臧风华

区长沈东检查疫情防控工作 坚决把各项疫情防控措施落到实处

本报讯 1月31日,区长沈东对我区疫情防控一线进行检查,区委常委、常务副区长陶伟参加活动。

在直溪镇卫生院,沈东查看了疫情防控情况,要求对全镇所有返乡人员进行彻底排查、定期监测,对村民进行健康指导和健康宣教,为周边百姓搭建起疫情防控的第一道防线。

沈东还检查了部分小区封闭管理情况。沈东指出,小区物业是防控第一线,关系小区业主的安全,在疫情防控的特殊时期,要真正做到严与实,不能有丝毫懈怠。

沈东在检查中还发现,部分夜宵摊点、餐饮业主没有按照要求暂停营业,他要求相关部门加强督查和监管,切实把防控措施落到实处,保障居民安全。
臧风华

江苏卫护医疗科技有限公司: 加班加点全力加大 感染控制用品供应

本报讯 在金城,从大年初一开始,江苏卫护医疗科技有限公司就全面开启了“保供”模式,为抗击疫情提供有力保障。

江苏卫护医疗科技有限公司是一家专门生产手术衣、隔离衣等感染控制用品的企业。记者在江苏卫护医疗科技有限公司车间看到,生产线上工人们正在紧张工作着,裁剪、车缝、打包等正在有条不紊地进行。

江苏卫护医疗科技有限公司总经理寇伟表示,1月20日公司放假,1月26日,库存全部发出后,公司立即召集无外出旅行史的在坛工人加班生产。

江苏卫护医疗科技有限公司企业负责人祝瑞萍表示,在全国上下抗击疫情的情况下,公司没有任何理由拒绝开工,他们愿意为抗击疫情出一份力、尽一点责任。寇伟表示,目前每天能生产几百套手术衣、隔离衣等,每天都往外发货。

公司在加班生产的同时,还在积极申请防护服生产资格相关证书。寇伟表示,防护服是疫情抗击一线最需要的物资之一,但以前防护服销量很小,公司就没有取得注册证,目前相关部门正帮助公司快速办理资质。
钱晔



在应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情中,全区各级各部门、各级党员干部群众主动放弃休假,投入到了这场全域、全天候的“阻击战”中,防控、检查、巡视、登记、消毒、宣教……他们是我们身边最可爱的人!

金坛手机台供图

“我自觉”是最好的防疫线

当前,防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情任务依旧十分艰巨。全区各级各部门、各级党员干部群众在区委区政府的坚强领导下,迅速行动起来,多措并举,加强防控,打出了最严厉、最科学、最果断有力的防控组合拳。在这场疫情防控阻击战中,除了政府部门的高效作为以外,更需要全体市民积极主动参与。

但令人担心的是,仍有部分人不戴口罩,频繁进出人流密集场所,筹划家族聚餐和走亲访友,甚至还有人不服从居家观察,心存侥幸,偷偷外出,给疫情防控工作造成了极大的被动和隐患。正如有网友评论:“前方有人在拼命,不想出门却不得不出门;后方有人在赌命,不能出门却非要出门”。

目前,疫情防控任务依旧十分艰巨,全体市民丝毫不能松懈,更不可盲目乐观。哪怕十防九空,也要“自觉”到底,自觉响应区委区政府号召,非必要,不外出。我们坚信,只要万众一心,就没有翻不过的山,只要心手相牵,就没有过不去的坎。我们一定能打赢这场疫情防控阻击战。

从自身做起,“我自觉”就是最好的防疫线。
徐欢

